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of IT security teams are looking to embrace 
a zero trust model in the near future.
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SHOULD YOU BE ADOPTING
ZERO TRUST TOO?

have a false sense of confidence 
in current security technology 

and its ability to enable zero trust

53%
of enterprises

The top security priorities for the next 1-2 years are centered around zero trust
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Zero trust security is 
important 
across all industries
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